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Boschung Pony P3

Výrobce: Boschung

Dostupnost: na dotaz

Hydropneumatické zavěšení poskytuje

pohodlnější jízdní zážitek a díky

dynamickému nastavení výšky usnadňuje

montáž a demontáž sestav.

Kontakt

David Procházka

produktový manažer Antonio Carraro, BERTI,

Grillo

Tel: +420 775 599 671

E-mail: david.prochazka@pekass.eu

Podrobný popis

Hydropneumatické zavěšení poskytuje pohodlnější jízdní zážitek a díky dynamickému

nastavení výšky usnadňuje montáž a demontáž sestav. Hydrostatická řídící jednotka nejnovější

generace rovněž dodává komfort a bezpečnost. Otáčí-li se vozidlo při jízdě kolem překážek,

zapojuje se inteligentní systém, který automaticky kompenzuje pohyb v bočním směru, aby

udržel zadní část vozidla pod kontrolou. To výrazně snižuje riziko vzniku nehody. Pony P3 má

neuvěřitelně jednoduché ovládání a vynikající ergonomie pracovního prostředí podporuje

pracovní postupy bez stresu a únavy.

mailto:david.prochazka@pekass.eu


Kabina řidiče je zasklená ze všech stran a obsahuje dvě pohodlná, mechanicky nebo vzduchově

odpružená sedadla s 3bodovými bezpečnostními pásy. Volitelné příslušenství pro Pony P3

zahrnuje klimatizaci, tempomat a další funkce pro větší pohodlí. Při maximální rychlosti 40 km

/ h vozidlo bez problémů sedí na vozovce. Navíc díky vynikajícímu zavěšení přední a zadní

nápravy dokáže pohodlně kopírovat i nejtěžší terén.

Inovační technologie

Díky úzké a kompaktní konstrukci se může Pony P3 pohybovat i v těch nejobtížněji

přístupných oblastech, což z něj dělá ideální víceúčelové vozidlo pro komunální použití. Vysoce

výkonný motor vozidla, hydrostatické systémy přenosu síly a permanentní pohon všech kol

zajišťují mimořádnou všestrannost v nasazení i v náročných pracovních prostředích a při silném

zatížení. Hydraulika vozidla je poháněna dieselovým motorem VM R754 (VM Motori, Itálie) v

souladu s normou Euro 5. Maximální točivý moment tohoto motoru je 340 Nm, maximální

výkon je 72 kW. Vynikající účinnost motoru, i při nízkých rychlostech, minimalizuje hladinu

hluku. Filtr částic je standardně součástí modelu Pony P3.

Multifunkční nosič zařízení

Pony P3 je dopravní a pracovní vozidlo a nejdůležitější je nosič vybavení pro celoroční nasazení.

Jeho rychloupínací spojovací systém zajišťuje, že sestavy lze měnit s mimořádnou rychlostí.


